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13 Ιανουαρίου, 2021 Ρεπορτάζ

Σε Επιφυλακή Οι Υπηρεσίες Των Δήμων Ενόψει Της Επιδείνωσης Του
Καιρού

Σε επιφυλακή βρίσκονται οι υπηρεσίες των δήμων του νομού Θεσσαλονίκης ενόψει της επικείμενης επιδείνωσης του
καιρού. Έχουν γίνει έλεγχοι στα εκχιονιστικά μηχανήματα, έχουν προμηθευτεί αλάτι, ενώ υπάρχει συντονισμός με την
αρμόδια διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

«Είμαστε σε απόλυτη ετοιμότητα. Έχουμε 22 εκχιονιστικά και το αλάτι βρίσκεται στη θέση του. Πραγματοποιούμε μία
τελευταία τηλεδιάσκεψη για να είναι όλα έτοιμα και από το απόγευμα της Πέμπτης, εάν επιβεβαιωθούν οι προβλέψεις, θα
είμαστε σε γενική επιφυλακή και τα δημαρχεία μας θα παραμένουν ανοιχτά για την εξυπηρέτηση των δημοτών», δηλώνει
στο ΑΠΕ – ΜΠΕ ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη και πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στον δήμο Θέρμης πραγματοποιήθηκε σύσκεψη το πρωί ενόψει της επιδείνωσης του καιρού και με απόφαση του
δημάρχου, Θόδωρου Παπαδόπουλου, τίθενται σε πλήρη ετοιμότητα και επιφυλακή η Πολιτική Προστασία του δήμου και οι
υπάλληλοι όλων των εμπλεκόμενων υπηρεσιών. Επίσης, το επιχειρησιακό σχέδιο για κάθε έκτακτη ανάγκη θα είναι στη
διάθεση των πολιτών σε 24ωρη βάση από το βράδυ της Πέμπτης και για όσο διαρκέσουν οι χιονοπτώσεις. 

Ο δήμος Θέρμης έχει επτά μηχανήματα και 300 τόνους απόθεμα αλατιού, ενώ χύμα αλάτι θα μπορούν να προμηθεύονται
οι πολίτες, εφόσον υπάρχει ανάγκη, από τον Τρίλοφο, μπροστά από το κτίριο της κοινότητας, από το εργοτάξιο Θέρμης
και το εργοτάξιο των Βασιλικών.

 Σε ετοιμότητα βρίσκονται οι υπηρεσίες και στον δήμο Νεάπολης – Συκεών, με τον συντονισμό δύο αντιδημάρχων της
Πολιτικής Προστασίας με υπεύθυνο τον Τάσο Τσακιρίδη και της Καθαριότητας με τον Αντώνη Σαουλίδη. Το αλάτι έχει ήδη
διανεμηθεί σε διάφορα σημεία του δήμου, ενώ έγινε επιθεώρηση και σέρβις στο στόλο των οχημάτων και τα μηχανήματα
έργου που θα συμμετέχουν στις διαδικασίες εκχιονισμού.

«Το προσωπικό του δήμου έχει ενημερωθεί και βρίσκεται σε ετοιμότητα για κάθε ενδεχόμενο. Ελπίζουμε τα καιρικά
φαινόμενα να είναι τέτοια που θα επιτρέπουν την ανθρώπινη παρέμβαση όσον αφορά την αντιμετώπιση τους και να μη
δημιουργηθούν προβλήματα στην καθημερινότητα των δημοτών», είπε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ο κ. Σαουλίδης.

Σε ετοιμότητα είναι και ο δήμος Θεσσαλονίκης από τις αρχές Δεκεμβρίου, όπως αναφέρει ο αντιδήμαρχος Καθαριότητας
και Ανακύκλωσης, Νίκος Ζεϊμπέκης. Στον στόλο υπάρχουν οχήματα, υδροφόρες, μικρές και μεγάλες αλατιέρες ενώ το
αλάτι τις επόμενες ώρες θα αρχίσει να μοιράζεται σε κατά τόπους σημεία της Θεσσαλονίκης, αλλά και στα σχολεία που
επαναλειτουργούν, σύμφωνα με τον αντιδήμαρχο.

Στη διάθεση του δήμου Δέλτα για ενδεχόμενη κακοκαιρία βρίσκονται τέσσερα αγροτικά μηχανήματα 4×4 με ειδικές λεπίδες
αποχιονισμού που προμηθεύτηκε την περασμένη χρονιά η αντιδημαρχία Καθαριότητας για τον καθαρισμό του χιονιού
ακόμη και από δύσβατες περιοχές. Στον στόλο προστέθηκαν ακόμη τρία εκχιονιστικά μηχανήματα με μεγάλο μαχαίρι, τα
οποία νοίκιασε ο δήμος για τον καθαρισμό του επαρχιακού οδικού δικτύου.

https://analitis.gr/reportaz/
https://analitis.gr/wp-content/uploads/2021/01/w13-145314w03135923LOCKDOWNLEYKOSPANORAM.jpg


14/01/2021 Σε επιφυλακή οι υπηρεσίες των Δήμων ενόψει της επιδείνωσης του καιρού - analitis.gr

https://analitis.gr/se-epifylakh-oi-yphresies-twn-dhmwn-enopsei-ths-epideinwshs-toy-kairoy/ 2/2

Επίσης, ύστερα από συνεννόηση των αρμόδιων αντιδημαρχιών με τους εκπροσώπους των αγροτικών συνεταιρισμών του
Αξιού, τονίστηκε από την πλευρά των αγροτών η δυνατότητα παροχής βοήθειας με τη συνδρομή γεωργικών οχημάτων και
μηχανολογικού εξοπλισμού σε περίπτωση ανάγκης. Επιπλέον, στις αποθήκες βρίσκονται 600 τόνοι αλάτι, ενώ σακιά θα
μοιραστούν και στα σχολεία όλων των βαθμίδων του δήμου Δέλτα.

Κανονικά η κυκλοφορία στην Εγνατία Οδό από Κοίλα έως Καλαμιά Κοζάνης

Κανονικά διεξάγεται η κυκλοφορία των οχημάτων στο τμήμα της Εγνατίας Οδού από Κοίλα έως Καλαμιά Κοζάνης,
σύμφωνα με ανακοίνωση της αστυνομίας.

Από τη Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Δυτικής Μακεδονίας γνωστοποιήθηκε ότι αίρεται η διακοπή
κυκλοφορίας των οχημάτων και στα δύο ρεύματα και η κίνηση των αυτοκινήτων διεξάγεται χωρίς προβλήματα.

Υπενθυμίζεται πως η κυκλοφορία είχε διακοπεί λόγω ύπαρξης μεγάλου όγκου όμβριων υδάτων στο οδόστρωμα από τις
έντονες βροχοπτώσεις και η κυκλοφορία διεξαγόταν μέσω της Ενωτικής Οδού Κοίλων – Βατερού και της εθνικής οδού
Κοζάνης – Ιωαννίνων.
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